



本报综合消息 NBA转会窗口关闭之前,你永远不知道那些顶级球员会以怎样的排列组合开启新赛季的征程。转会,意味着球员们更换队服的同时,也将更换一种打开方式,也许还将开启一项曾经并不为人熟知的新技能。尽管转会理由不尽相同:为了成为核心、为了获得总冠军、为了延长职业生涯、为了回到家乡……但可以肯定的是,新赛季的NBA注定精彩:那么多的前仇旧恨需要了断,那么多的球员需要一枚或者再一枚总冠军戒指来证明自己。新的组合要么激发出新的火花,要么产生新的八卦,新赛季值得期待。

“大鱼”频现,几家喜忧

杜兰特靠拢“水花兄弟” 剑指总冠军

杜兰特选择在勇士队开始自己的新赛季,并打算“留在这里”开创自己的篮球新时代。尽管对他来说,挥别雷霆并不容易。

现年27岁的杜兰特过去职业生涯的全部9个赛季都在雷霆度过,他在2014年获得常规赛最有价值球员称号,5次入选美职篮第一阵容,7次入选全明星。杜兰特曾4次率领雷霆打入西部决赛,并在2012年打进总决赛,最终1:4不敌热火。

加盟勇士队,无疑将是杜兰特目前为止距离总冠军最近的一次,拥有“水花兄弟”的勇士队上赛季虽然没能卫冕总冠军,但常规赛73胜9负的成绩打破了公牛队的纪录,成为NBA历史上单赛季常规赛战绩最好的球队。

林书豪加盟网队 一尝领袖滋味

林书豪7月初通过社交媒体宣布了离开夏洛特黄蜂,加盟布鲁克林网队的消息。纽约无疑是林书豪的福地,效力于纽约尼克斯队时他打出了“林疯狂”式的表演,一举成名。此次重回纽约,林书豪将在职业生涯首次享受到球队领袖的滋味。

上赛季在黄蜂队,林书豪场均获得11.7分,3.2个篮板和3次助攻,甚至一度成为联盟最佳第六人的候选人之一。在最近5场季前赛中,林书豪



场均收获17.2分,并在21日与纽约尼克斯的比赛中,获得24分、10次助攻的成绩,新赛季的表现值得期待。

罗斯加盟尼克斯 健康状况成疑

纽约尼克斯队今年夏天通过与芝加哥公牛的一通五人交易,得到了前最有价值球员(MVP)德里克·罗斯。

但尼克斯队此番交易到底是挖到宝还是踩到雷,完全取决于罗斯的健康状况。这位在联盟效力了六年的球星因为各种伤病,过去四个赛季常规赛阶段只为公牛打了一半的比赛。上赛季,罗斯出战66场,这已经是他几次大伤之后最健康的一个赛季,他场均得到16.4分和4.7次助攻,命中率为42.7%。

“闪电侠”落叶归根 公牛新组三巨头

迈阿密热火“队魂”韦德离开热火,选择在新赛季加盟芝加哥公牛

队,这对热火队来说是一个沉重的打击,但对公牛队来说,新三巨头组合令人期待。现年34岁的韦德出生于芝加哥,年少时一直将公牛球星迈克尔·乔丹视为偶像。此次回到家乡球队,韦德将与隆多和巴特勒搭档,组成新的三巨头。

韦德在2003年“黄金一代”选秀中以第五顺位被热火选中,一打就是13个赛季,为球队夺得过三个总冠军,逐渐成长为一代巨星。韦德共代表热火队打了855场常规赛,场均得到23.7分,投篮命中率48.8%。过去一个赛季出战的74场比赛中,刚刚摆脱伤病困扰的韦德场均得分依然可以达到19分。

霍华德“回家” “魔兽”撑起老鹰内线

被誉为联盟现役第一中锋的德怀特·霍华德在这个夏天告别了职业生涯效力第三支球队,选择了家乡球队——亚特兰大老鹰队。

现年31岁的“魔兽”出生于亚特兰大,并在高中毕业后直接参加选秀,2004年以状元秀的身份登陆NBA。霍华德在魔术、湖人和火箭队度过的12年职业生涯中,共出战880场常规赛,首发879场,场均出战35.3分钟,得到17.8分,12.7个篮板和2次盖帽。

在最近五场季前赛中,“魔兽”在24.2分钟的平均出场时间里,得到14.6分,10个篮板和1.8次盖帽,其内线统治力依然值得信赖。

穆帅重返斯坦福桥 遭到“老部下”羞辱

本报综合消息 上赛季从切尔西下课的穆里尼奥当地时间23日率领曼联重返斯坦福桥,结果遭到“老部下”的羞辱,眼看着曼联以0:4惨败。

在当天另外一场比赛中,曼城在主场在先失一球的情况下,与南安普敦以1:1战平,但依靠净胜球优势重新跃居榜首。

穆帅曾经率领切尔西三次赢得英超冠军,被球迷称为“特别的一个”,然而此次除了遭受失败的羞辱之外,蓝军球迷还在看台上高喊:“你不再是特别的一个了。”

更让他难以接受的是,切尔西开场30秒就攻破了曼联的大门,前巴塞罗那前锋佩德罗在禁区外摆脱出击的德赫亚的防守,将球射入空门,这也是英超本赛季最快的进球。

第21分钟,阿扎尔开出角球,马蒂奇头球攻门,球落到卡希尔眼前,这位英格兰中后卫凌空抽射建功,2:0。阿扎尔在第62分钟晃过斯莫林的防守低射入网,攻入了切尔西的第三个进球。第70分钟,坎特同样突破斯莫林的防守,将比分改写为4:0。

穆里尼奥赛后说:“我们在开局第一分钟就在防守中犯了大错,然后比赛就完全不一样了。”不过他同时也表示,全队的表现“非常好”。

